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I | TBY CO KK «Counnckuii
KIICOH Xocrtuuckoro | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
paiona»
2 | TBY CO KK «CouuHckui
KIICOH JTazaperckoro | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
paiionay i | ~
3 | IBY CO KK «CounHckuit
KIICOH  Ilenrpansroro | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
paiiona» |
4 | TBY CO KK «Couuackui
KIICOH Anjiepckoro | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
paiioHa» N - | | _
5§ |I'BY¥ CcO KK
«Tysiciicin KIICOLy 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
6 | I'BY CcO KK
«benopegenckuit 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
KIICOH»
7 | I'BY CO KK «/[unckoii
KIICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 I
8 |I'BY CO KK «Amanckuii
KIICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
9 |TBY CcO KK
«ITpumopcko-AxTapckuid 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
____| KLCOH»
10 | TBY CcO KK
«BrIcenKOBCKHH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 |
___| KLICOH» -
11 | TBY CO KK «Cerepckuii :
KIICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
12 | ThY CcO KK
sanmetmmens RISy 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
13 |TBY CcO KK
«Moctoscxuit KLICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 I‘
14 | I'BY CO KK «Eickuii | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
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KILCOH» | . o
15 |TBY CcO KK
«Kpacnoapmetricknit 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
KICOH» | A N
16 | ITBY CO KK «Kprimckuii
KIICOH» 100,0 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
17 |TBY CcO KK
«Kpacnogapckuit KIICOH | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
[Tpukybanckoro okpyra»
18 | I'BY CO KK
«Kpacromapckuit KITCOH | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
3anmaHOro OKpyra» i
19 | TBY CcO KK
«Kpacromapcxuit KITCOH | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
[lenTpannHOTO OKpyTay
20 | T'bY cO KK
«Kpacnogapexuit KIJCOH | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
KapacyHCKOro okpyra
21 | I'bY cO KK
(T Gumecki KIICO 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 |
22 | I'bY CcO KK o
«Hopoxybanckuii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 1000 100,0 100,00 1
KITCOH» 5
23 |TBY cO KK
«[ opAUeKTIOYERCKOH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
KLUCOH»
24 | TBY cO KK .
«Trxopeuxnt KIICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
25 |TRY cO KK
| Bpioxosenxuit KI[COH» | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
26 | I'BY cO KK
«CTapoMHHCKHH 100,0 | 100,0 | 100.0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
KIICOH»
27 | IBY CO KK '
«eneHIKHKCKHI 100,0 | 100.0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
KIICOH»
28 |TBY co KK '
«Hoeopoccuiickuii 100,0 | 100.0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
KIICOH» S |
29 | Ihy &0 = 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
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30 [TBY CO KK ) )
«yIBKEBMYCKHT 100,0 | 100.0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
| KIICOH»
31 | TBY CO KK «VYcneuckuii
KIICOH» | 100,0 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
32 | TBY CoO KK
| | «Iasnosckui KIICOHy 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
33 | TBY CO KK
«lllepbrunorcknii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
KIICOH» . | |
34 | I'BY CO KK «AGuHCKHI
KI[COH> 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 1 00,00 1
35 | TBY CcCO KK
«TCMpI*DI{CI{Hﬁ K_LICDH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
36 | I'BY CO KK «Cnaesguckui
KIICOH» 100,0 | 100,0 H 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
37 | TRY co KK ‘
«Tnvamescxu# KIICOHy 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
38 | ThY CO KK «JlabuHcknii : ‘
KIICQH” 100,0 | 100.0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
39 | TBY CO KK «Kaekazckuii :
KIICOH» | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
40 | I'BY CO KK «Kanerckoii
KIICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
41 | I'BY CcO KK
«JleHuHTpaCKHit 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
KIICOH»
42 | TBY (0] KK
«OT‘pﬂ,ﬂ;HEHCKHﬁ KL[COH» 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,0 | 100,00 | 1
43 | TBY cO KK
«Apmasupckuit KLICOH» VY | BUG | DA ] TG ‘ i : 10000 e ]__
44 | I'BY CcO KK :
| «Kpsironckuit KIICOH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00. | 1
45 | I'LY coO KK
| | Benormuciuii KLICOH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1 |
46 | TBY coO KK
«HoBonokposckuii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
KIICOH» | e
47 | TBY coO KK
«Kypranunckuit KITCOH» | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
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48 |IBY CO KK «VYere-
TaGmucxuit KLICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
49 | I'BY CO KK «Kymescknii
KIICOH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
50 | TBY Co KK
Koperosckiii KIICOH, 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 i
51 | T'BY CO KK «CounHckmit
O3AOPOBHTCIBHEIN HCHTP | 1600 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
rpakaaH [OWKHIIOTO
BO3pacTay»
52 | TKY KK «Kpacromapexwit | a0 | 1000 | 100,0 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
LICA» L.
29, | 4 L? KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
«Apmasupckuil PII»
54 |TBY CO KK
Rmrcemenex BT 100,0 | 100,0 | 100,0 ]00:0_. 100,0 | 100,00 1
55 | IBY O KK
«Muxalnorckui 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
crienualtbHeii JTATTH I
56 | ITBY cO KK
1 100,
«Hedreroperutt T 00,0 00,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
57 | TBY CO KK
Mocroscruit T 100,0 | 100,0 lOOﬂ 100,0 | 100,0 | 100,00 1
58 | TBY cO KK
«KaMpIeBaTCcKHi 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
JWTTH»
59 |TBY CcO KK
«l opAueKTrOUERCKOH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 |
HATIN» i}
60 |I'bY CcO KK .
(Taoparicn JIATIN 100,0 | 100,0 | 100,0 IOC_J,O_ 100,0 | 100,00 1
61 | I'BY CcO KK
«bproxosenkuii 100,0 | 100,0 | 100.0 | 100,0 100,0 100,00 1
crneunaneHeiid JUITTH» i
62 | TBY CO KK
«Hosopoccuiicknit 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
PIRGINEGES |
63 |TBY CO KK | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
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«'ynekeruuckuit JUTTH» B ! |
64 | TEY CO KK «CnagstHekuit
1
TUTTH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00
65 | 'BY CO KK «Jlabuucknii
ATV 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
66 |I'BY cO KK ‘
«J'IGIIHIIr‘pa,E[CKHFI TN 100,0 | 100,0 | 100,0 | 1000 100,0 100,00 1
67 |T'BY CO KK
«Orpaguencxnit JTATTH 100,0 | 100,0 [ 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
68 | I'BY CcO KK
«Hanexnencrkuit 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
crieuuankueii JTATT»
69 | I'BY coO KK
«IIxypuncxuit AT 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
70 | I'BY cO KK
«Apmasupexuli JUTTVD 100,0 | 100,0 100?0 100,0 100,0 100,00 1
71 | IT'BY CcO KK
Kyprasuscin# TUTTH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
72 |I'BY CO KK «Vere-
Tabuscxuit JIATIHS 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
73|Iy CO KK T\ 004 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 10000 | 1
«ExartepuHojiap»
74 | TBY CcO KK
«HixHeBeeHeeBCKHH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
TTHH» - o
75 | TBY cO KK
«Horomamopoccrickini 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
| TTHW»
76 | IBY CO KK «Cesepexwii | |5, 4 | 100.0 | 100,0 | 1000 | 1000 | 10000 | 1
T[THH»
77 | TBY CcO KK
iAriiGRo THT 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
78 |TBY CO KK «Eitexmit | 050 1 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
[ IHKW»
79 |I'BY CcO KK
«Kpacnoapmetickuii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
ITHW» ”
80 | I'bY CO KK «Kuescxuit | 10, | 1000 | 100,0 | 100,0 | 1000 |100,00| 1
[THH» | ! S
81 |IEY co KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 1

100,00
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82 | TbY CO KK «TepHosekuit | 05 0 1 1000 | 100,0 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
TTHVD R Wiondl Ml Mt Bt
83 |TBY CO KK
st TG 100,0 | 100.0 | 100,0 | 1000 100,0 | 100,00 1
84 | I'BY CO KK
(Tenipioxcicutt TIE 100,0 | 100,0 | 100,0 | 1000 100,0 100,00 1
85 | I'BY CO KK
N SiiaoRsR TIER 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
&6 | Toal (_‘:0“ KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 |
«Hamneikcknii [THH» ;
& | TBY €0 P KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
«Kponorkuackuii [THH»
#8 | ThY CO .‘ KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
«Otpamuenckuii [THH»
89 |I'BY cO KK :
«Apmanupexuit TTEHIDs 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1 _
90 | I'BY CoO KK
| «Kopenoscxuit THU» | 100,0 “ 100,0 | 100.0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
91 | T'BY CO KK
«KoHCcTaHTHHOBCKHH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
[THH»
92 | TBY cO KK
«Tymamescru TM» 100,0 100,0_ BO_,O 100,0 100,0 | 100,00 I
93 | TKVY CO KK
«Kponoxmmexmit LU |00 6 1600 | 1000 | 1000 | 1000 | 10000 | 1
IUIS YMCTBEHHO OTCTAMBIX
OETE» _
94 | TKVY CcO KK
«Otpammenckuit JIJIW ana 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
YMCTBEHHO OTCTAJBIX
OeTeH»
95 | I'bY CO KK «Kpacroii
KPH3UCHEI mentp | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
ITOMOIIM KEHIIHHAM»
96 |TKY CO KK «JluHckoii ‘
Py ©| 1000 | 1000 | 100,0 | 1000 | 100,0 | 10000 | 1
97 |TKY CO KK «Amnanckuii
CPITH» 100,0 | 100.,0 T,O 100.0 100,0 | 100,00 1
98 |TKY co KK
«ITpuMopcko-AxTapcKni 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
| CPLIH»
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99 |TKY CO KK
(Buicenxoscuti CPLIHy | 1000 | 1000 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
100 | TKV coO KK
) |1 100 1
«Ammmeporckuit CPTTH 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100, 00,0 00,00
101 |TKY CO KK «Eifickuit <
CPITHY 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
102 | TKY cO KK
l | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
«Kamennesarckuii CPTIH» 00 | 1999 | 109, 0, g !
103 | TKY CO KK ‘
| dtionowyGanent CRIT | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
104 | TKY coO KK
«Horopoccuiickuii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
CPIIH» _ i
105 | TKY CO KK «Yemencxuid | 506 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
CPIIH»
106 | TKY CcO KK
1 100,0 | 100 100,0 | 100,0 | 100,00 1
«lTarnosckui CPITH» 00,0 0, 0,0 d ) Y
107 | TKY co KK
IC 100,00 1
Kpacuonapexu#t CPIIH» 100,0 | 100,0 | 100,0 [ 100,0 00,0 00
108 [ TKVY CO KK «AbBuHcKHH ‘
CPLIH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
109 | TKY CcO KK .
= 100, 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
«Crnaesackuii CPITH» 9 (
110 | TKY cCO KK
100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 1
«Tumarmerckuii CPTITH» @ G 0, ’ ’
L TRY CO KK «Kanenckolt | 564 | 1000 | 100,0 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
CPLIH»
L1121 IV CC.), KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
| «Orpanmencknit CPIIH» | .‘ [
113 | TKY CO KK «Kymenekuit | 500 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
CPLH» — _
114 | TKY cO KK
1
«Apmasupccait CPIIHy 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 “ 100,00
115 | TKY coO KK .
1
«Kyprasusciai CPITH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00
116 | TKY CO KK «VYere-
| 1
TaGuscxat CPITHY 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00
117 | TKY co KK
" / 0 ! 0 00,0 | 100.00 1
| emrpancint CPIEy | 1900 | 1000 | 100.0 | 1000 | 100 0.0
118 | Ty €0 KE Ghok 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
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119 [ TKY CO KK '
«Benopeuenckuii CPITH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 i
120 | TKY cO KK
Kpacroaapeinit KT 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
121 | TBY CO KK «AxTBIpCKHit
ferenn AN “1 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 1000 | 10000 | 1
JHOTTOIHHTEIBHBIM
| 0bpasoBanvem)
122 | ThY CO KK «Admnckwii
piloR e 11000 | 1000 | 1000 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
JAOTTONMHHATCIIEHBIM
DﬁpaBDEﬂHHCM»
123 | TBY cO KK
«Menpenosexnit gerckuit | 500 1 1600 | 100,0 | 1000 | 1000 | 10000 | 1
A0OM € OOIIOIMHHTCIEHLIM
obpazosaHHeM» |
124 gﬁz CO RK «Commnexuit | 004 | 1000 | 100,0 | 1000 | 1000 | 10000 1
M gg CO KK «Ammepexait | 006 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
126 | TKY Cco KK
«JTasapesckutt PLT 100,0 | 100,0 | 100,0 : 1000 100.0 100,00 1
Lt gﬁ?: CO KK «Kpevewwit |06 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
128 | LK¥ 90 KR 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
«Tommccknit PLI»
129 | IRY Co KK 100.0 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 10000 | 1
«Tuxopenxnit PLL»
130 | TKY CcO KK
«Horopoccuiickmi 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
| KIIPH» :
A ]Eﬁz CO RK «arenexoit | 14500 | 100,0 | 1000 | 1000 | 1000 | 100,00 | 1
1% | FBY €O KKV 4000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 10000 1
«Kopenorckuii PLI»
133 | T
ol CCZ s 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
| «Kypranunckuit PII» |
134 | TKVY CO KK
d<_<_§culq]0peqericrmﬁ KIIPH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
3
135 | 1KY €O KK 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
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136 | ITBY CO KK «Eiickui
| _KU,'PW» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
137 | TBY CO KK «Kprmckuii
KLIPH>» o 100,0 | 100.0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 i
138 | TBY co KK : "
HosokyGaciom KITPH 100,0 | 100,0 | 1000 | 100,0 | 100,0 100,00_ i
139 | TBY CO KK T
Cymeme R, | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 Ioo,ood 1
140 | I'BY coO KK
) «Ll_[cpﬁmmﬂmmﬁ KITPH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
141 | TBY cO KK :
enntrpacii KIPY, 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
142 | TBY CO KK . " B
«Opaencii KITPH» 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
143 | TBY cO KK
| | prosciun KIpY 100,0 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
144 | I'BY CcO KK
YR KIIPTE 10(_),0 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
145 | TAY cO KK
«THMameg%Eﬁ K,,HPM” 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100.0 100,0 100,00 i
146 | TKY CO KK «AGuuckuii
KLIPITy 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
147 [TKY CO KK |
T —— 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
148 | TKY co KK ' .
Ty bKEBHICKHH PI:[}} 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
149 | 'KV CO S HCKHI |
PIly CO KK «Effekutt | 1054 | 1000 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
150 | TKY "
Y €O & KK 100,0 | 100,0 | 100,0 | 1000 100,0 100,00 1
«Kpacnogapckuii PLI»
151 | TKY CO KK
«HoBopoccuiickuii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
L - KKIIPATI»
152 | TKY CcO KK
«[Ipumopeko-AxTapekuii 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
| KIIPH»
53 \ - [ .
1 gﬁz CO KK «Cesepemit | 140 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 10000 | 1
154 | TKY CcO KK | j
(Tespiaxsm) B | 1000 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,0 | 100,00 | 1
|155 I'KY CO KK | 100,0 | IOQLO 100,0 | 100,0 100,0 100,00 1
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. «Horoxybanckuii PLl»
156 [ TAY CO KK «KKLPHU
Menymuay 100,0 | 100,0 [ 100,0 | 100,0 100,0 | 100,00 1
157 | TKY CO KK «CPIIH noc. '
Ky6anckas crersy 100,0 | 100,0 | 86,0 | 100,0 100,0 | 97,00 2
158 | TKY CO KK «Jlabuncxnit | |00 | 1000 | 72,0 | 1000 | 1000 | 9400 | 3

JUT/»

Bcee opranwzanum commansHoro obcnmyskusanus 3a uckmodennem aeyx (TKY CO KK
«CPLH noc. Kybanckas crens») nmomyudnu makcumaneHeii 6ann (100,00) mo pesynsraram
HE3ABMCHMOM OIIEHKH KauecTBa 0BCTyKHBaHNS,
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